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เลขที่ข่าว         ปชส. 5/2560                                                    
วันที่แถลงข่าว   22 ธันวาคม 2559  
เรื่อง  กรมสรรพากรแนะให้ยื่นแบบ ภ.ง.ด.90 ภ.ง.ด.91 ผา่นอินเทอร์เน็ต โดยปีนี้จะคืนภาษีผ่านระบบพร้อมเพย์ 
............................................................................................................................. ......................................................  

   นายสมชาย แสงรัตนมณีเดช รองอธิบดีกรมสรรพากร ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า 
“ขณะนี้ใกล้ถึงก าหนดเวลาของการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90 ภ.ง.ด.91) ประจ าปี
ภาษี 2559 ซึ่งจะเริ่มยื่นแบบฯ ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม – 31 มีนาคม 2560 จึงขอให้ผู้ที่มีเงินได้ถึงเกณฑ์   
ตามที่กฎหมายก าหนดยื่นแบบแสดงรายการ พร้อมใช้สิทธิหักค่าใช้จ่ายและค่าลดหย่อนต่างๆ ให้ถูกต้อง          
โดยกรมสรรพากรขอแนะน าให้ท่านยื่นแบบแสดงรายการภาษีผ่านทางอินเทอร์เน็ตที่เว็บไซต์กรมสรรพากร 
www.rd.go.th หรือจะยื่นผ่าน Rd smart tax application ทางโทรศัพท์มือถือ ก็จะได้รับความสะดวกรวดเร็ว
เป็นอย่างยิ่ง และส าหรับผู้ที่ถูกหักภาษี ณ ที่จ่ายไว้เกิน กรมสรรพากรจะคืนภาษีให้ด้วยการโอนเงินผ่านระบบ 
พร้อมเพย์ ซึ่งจะช่วยให้ได้รับเงินภาษีคืนรวดเร็วกว่าเดิม และส าหรับผู้ที่ยังไม่ได้สมัครใช้บริการพร้อมเพย์ ขอให้
ลงทะเบียนสมัครพร้อมเพย์ด้วยเลขบัตรประชาชน 13 หลัก ผูกไว้กับบัญชีธนาคารที่ต้องการ”   

   ส าหรับผู้ที่มีข้อสงสัยเกี่ยวกับการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90
ภ.ง.ด.91) หรือการคืนเงินภาษีผ่านระบบพร้อมเพย์ สอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่       
ทุกแห่ง หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161  

   

     ************************************ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

          ส านักบริหารกลาง  ส่วนประชาสัมพันธ์    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324   

หรือ  ศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 


